

供应链金融



[供应链金融 下载链接1](#)

著者:深圳发展银行—中欧国际工商学院“供应链金融”课题组

出版者:上海远东

出版时间:2009

装帧:平装

isbn:9787807068655

最近,《欧洲货币》杂志将供应链金融形容为近年来“银行交易性业务中最热门的话题”。一项调查显示,供应链融资是国际性银行2007年度流动资金贷款领域最重要的业

务增长点。在肇始于次贷问题的金融危机中，供应链金融在西方银行业的信贷紧缩大背景下一枝独秀，高速增长的态势依然。

与此同时，国内银行业在供应链金融领域的创新实践也方兴未艾。以深圳发展银行为代表，越来越多的银行将供应链金融纳入自身的市场定位和竞争策略体系，产品系列、风险控制理念和营销模式也逐渐成形。不仅如此，供应链金融这一命题的出现，也倏然启动了关于中小企业融资、银行业变革、产业竞争等一系列老问题的新思维。

在这个背景下，深圳发展银行—中欧国际工商学院“供应链金融”课题组在广泛的实证研究基础之上，从系统论角度及多个分维度，对这一创新进行了专业化的经验梳理和理论建构。本书所论及的一系列实践模型及其价值研析，对金融同业、供应链管理者和中小企业具有很高的借鉴、参考和启发意义。同时，作者所提供的关于供应链金融的创新性理论框架，为学界相关领域的研究奠定了进一步深化的基础。

作者介绍:

目录:

[供应链金融](#) [下载链接1](#)

标签

供应链金融

金融

供应链

银行

商业

经济学

供应链管理

物流

评论

本书在国内银行贸易融资创新实践的基础上，主要从金融生态和社会经济学的系统论角度，对供应链金融国内外发展情况、传统主体评级向债项评级的信贷技术转化及其风险变量和结构的分析所作的经验梳理和理论建构，以及对未来金融物流发展前景的展望，在09年出版时应具有高度开拓性和借鉴价值。深发行引领的国内银行业务创新，对内是银行业面临“金融脱媒”窘境下的危机自救法宝，对外是中小微企业走出融资困境的福音，最终将营造一个更为生气勃勃、可持续发展的金融生态和社会经济大环境。这些与十年前启动的信贷资产证券化和社会信用体系建设，07年物权法对担保物权的法律定位，近年来国家经济政策要求的盘活存量资产等等，互为契机和推动，切实改变着我们生活于中的经济和观念环境，某种意义上也是计划经济向以金融自由化为核心的市场经济的转变过渡。

真好看……对于非金融科班出身的人来说涨了不少姿势，开始觉得做供应链金融的得是啥都会的集大成者#其实才看了一半，点下“已读”鼓励坚持看完后一半，欢欢喜喜迎接明儿读书日……

感觉啥也没讲……

好飘

工作需要。查阅速翻。供应链金融就是1+N
核心企业用自己的信用帮上下游向银行借钱。物流和核心企业本身也能做这事儿了慢慢的

在北京国林风书店偶然发现，很久没有去这家书店，书店的一位朋友因为我喜欢书籍，特意把自己的读书卡给了我，当年在这个书店整天的看书。贡献银子不是很多。可惜其“第三极”书局倒闭，企业的经营确实残酷。这本书符合支持中小企业金融，扩大网络形式的产业集群的大方向。加深对不动产、动产、应收应付款抵押的认识，加深对产业园的认识。

不知道是自己认知不够还是文字太过晦涩，太多理论的东西又没有联系到实际，我觉得

书尾两个case最好了，读懂这两个基本就明白了，但是期待本书能够说明如何操作供应链以及判断合适的授信额度，却没有get到。

系统／专业，很好的入门书

太宽泛，又没有产品介绍和实操。结论就是这是商学院自己编出来的骗钱教材……

供应链金融现在叫贸易融资，但事儿还是那些事儿。描述性文字多，操作性强的内容少，入门读物ok。

大全景，对于金融门外汉而言，有些细节部分需要补习，至少需要百度查询学习，结合自己的工作，有比较重大的现实意义，颇有指导性，我相信这是未来必然的发展趋势。

从传统金融行业借鉴一些东西，有些帮助。

1-4，10章。银行视角。

首先感觉挺实用的，对我这个门外汉来说还能看得懂，其次特别喜欢书的外观和内页的内容版式设计，挺上档次的

供应链金融方面的经典之作，梳理了主要模式

很有意思！

供应链金融 新经济下的新金融 2020年3月底
供应链金融SCF，作为商业银行的一种新的金融服务，暗保理、银行业的尝试、1+N
N+1、怎么绕都离不开核心企业和银行。

算翻完

看了三遍 各模式玩法前沿做法认真看很有收获

[供应链金融 下载链接1](#)

书评

除去宏观经济学分析和组织架构设计的章节，基本上一个图就够了，如下。
http://photo.weibo.com/1642493585/wbphotos/large/photo_id/3439551278404168?refer=weibofeed

为数不多的供应链金融方面的书籍，当时在京东和当当购买都缺货。
在网站这方面的资料也有些，下面的这个博客可以看看。<http://scmreading.com>
为数不多的供应链金融方面的书籍，当时在京东和当当购买都缺货。
在网站这方面的资料也有些，下面的这个博客可以看看。<http://scmre...>

由于供应链金融观念的提出相对比较晚，在行业内很少能找到权威的书籍，这本书还是不错的，另外，某协会研究出版了一本供应链金融行业调查报告，可以去了解下，如果想了解供应链金融相关业务模式可以去供应链平台www.cjscm.com看看

对于现代中国滞后国际的供应链系统来说 金融对供应链的切入显得尤为重要
特别是借鉴国外的优秀经验 对国内贸易行为的商业规范起到带动作用

为中小企业提供合适灵活的资金平台 需要银行联合行业协会共同研究

[供应链金融 下载链接1](#)